
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim              
učenicima: »Ne boj se, stado malo:             
svidjelo se Ocu vašemu dati vam                  
Kraljevstvo. Prodajte što god imate i           
dajte za milostinju! Načinite sebi kese 
koje ne stare, blago nepropadljivo na 
nebesima, kamo se kradljivac ne                   
približava i gdje moljac ne rastače. Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i 
srce biti. »Neka vam bokovi budu opasani i svjetiljke upaljene, a vi slični 
ljudima što čekaju gospodara kad se vraća sa svadbe da mu odmah otvore 
čim stigne i pokuca. Blago onim slugama koje gospodar,  kada dođe, nađe 
budne! Zaista, kažem vam, pripasat će se, posaditi ih za stol pa će pristupiti 
i posluživati ih. Pa dođe li o drugoj ili o trećoj straži i nađe ih tako, blago 
njima! A ovo znajte: kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne bi 
dao prokopati kuće. I vi  budite pripravni jer u čas kad i ne mislite Sin              
Čovječji dolazi.« Nato će Petar: »Gospodine, govoriš li tu prispodobu samo 
za nas ili i za sve?« Reče Gospodin: »Tko li je onaj vjerni i razumni                    
upravitelj što će ga gospodar postaviti nad svojom poslugom da im u pravo 
vrijeme daje obrok? Blago onome sluzi kojega gospodar kada dođe nađe da 
tako radi. Uistinu, kažem vam, postavit će ga nad svim imanjem svojim. No 
rekne li taj sluga u srcu: 'Okasnit će gospodar moj' pa stane tući sluge i  
sluškinje, jesti, piti i opijati se, doći će gospodar toga sluge u dan koji mu se 
ne nada i u čas koji i ne sluti; rasjeći će ga i dodijeliti mu udes među              
nevjernicima. I onaj sluga što je znao volju gospodara svoga, a nije bio 
spreman ili nije učinio po volji  njegovoj, dobit će mnogo udaraca. A onaj 
koji nije znao, ali je učinio što zaslužuje udarce, dobit će malo udaraca.           
Kome je god mnogo dano, od njega će se mnogo iskati. Kome je mnogo           
povjereno, više će se od njega iskati.« Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Što je vjera? Ona nije znanje. Ona je Božji 
dar, ali u isto vrijeme glavni pokretač našega 
života. Jer, veli Pavao, ako se samo u ovome 
životu pouzdajemo u Krista, »najbjedniji smo 
od svih ljudi«. I mi stojimo pred tajnom            
vjere, pa koji puta i mi kažemo: »Vjerujem! 
Pomozi mojoj nevjeri!« (Mk 9,24). Vjera 
izmiče dokazivanju, vjera nije zorno                  
gledanje. Vjera je pružena ruka. Vjera je 
uzvraćena ljubav. Vjera je pouzdanje. Vjera 
je povjerenje u tolike svjedoke, Vjera je dar 
koji molimo od Boga, vjerujući da Bog            
progovara svakome čovjeku koji ga iskrena 
srca traži. Današnji odlomak iz Poslanice 
Hebrejima govori o vjeri kroz lik Abrahama 
kojega nazivamo praocem naše vjere. Naime, 
upravo po vjeri Abraham, starac, uputio se u 
daleku zemlju iščekujući potomstvo od kojeg 
će nastati velik narod. Imajući čvrstu vjeru u 
Boga, bio je spreman žrtvovati vlastitog sina. 
I doista, Bog je ostao vjeran svojim                    
obećanjima. Doveo je Abrahama u obećanu 
zemlju, podario mu sina Izaka od kojeg je 
stvarno potekao jedan cijeli narod, onaj iz 
kojega je po tijelu i naš Gospodin Isus Krist. 
Poslanica veli na početku: »Vjera je već   
neko imanje onoga čemu se nadamo.«              
Ističemo naglasak na riječi »imanje«, što 
zapravo znači »posjedovanje«. Iako ne                  
vidimo, iako samo vjerujemo, ipak                     
posjedujemo. Kako? Čovjek koji vjeruje u 
ljubav Božju, u Kristovo spasenje, čovjek 
koji - milošću Božjom - vjeruje da po Kristu 
postaje Kristovim sustolnikom u nebeskom 
kraljevstvu, koji, štoviše, prema riječima             
Pisma vjeruje snagom Kristovom, postaje 
zajedničar Kristove božanske naravi (2Pt 
1,4), taj čovjek već sada, ovdje na zemlji, 
posjeduje tu radost, već sada je dionik te  
milosti. To je onaj teološki izričaj: »već, ali 
ne još«, kako to veli Ivan: »Sad smo djeca 
Božja i još se ne očitova što ćemo biti.                
Znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu               
slični, jer vidjet ćemo ga kao što jest.« Mi 
već jesmo djeca Božja, mi smo već dionici 
božanskih stvarnosti, samo se to u ovome 
svijetu još ne može očitovati. Zato su                   
apostoli punim srcem i punim uvjerenjem  

naviještali radosnu vijest, jer je ta radosna 
vijest bila dio njihova života, jer su već 
uživali plodove Kristova spasenja. To je 
temelj naše radosti i našega mira. U vjeri i 
po vjeri već danas posjedujemo darove  
Duha, već danas kušamo darove njegove 
ljubavi, već danas bez mrmljanja                     
podnosimo nevolje života, baš kako Pavao 
veli: »Znam komu sam povjerovao« (1Tim 
1,12). To je taj duboki mir svih Kristovih 
učenika, to je ta radost otkupljenih. Kao 
vjernici, znamo da nam nitko neće moći 
uzeti te radosti. Zato su kršćanski mučenici 
i u tamnicama kao naš dragi blaženi                 
Alojzije Stepinac živjeli u dubokom miru i 
evanđeoskoj radosti. Oni su duboko u sebi 
bili svjesni Isusovih riječi: »Sad ste u           
žalosti, no ja ću vas opet vidjeti; i srce će 
vam se radovati i radosti vaše nitko vam 
oteti neće«. Tako život istinskog Kristova 
vjernika jest živo, življeno evanđelje              
radosna vijest Kristova spasenja koja je već 
sada nazočna među nama. I mi vidimo    
plodove svoje vjere, svjesni koliko nam 
Bog daje i mira i radosti, unatoč kušnji i 
unatoč nevoljama. To je slika koja govori 
da su oni čeznuli za konačnom, vječnom 
domovinom. To je onaj vječni Jeruzalem u 
koji smo zagledani. Dok nosimo u sebi  
radost zbog toga što smo već dionici                
Kraljevstva, mi »pobožno živimo u                   
sadašnjem svijetu, iščekujući blaženu nadu 
i pojavak slave velikoga Boga i Spasitelja 
našega Isusa Krista« (Tit, 2,13). To je ona 
nada u istinitost Božjih obećanja. Veli           
Pavao: »Sve patnje sadašnjega vremena 
nisu ništa prema budućoj slavi koja se ima 
očitovati u nama« (Rim 8,18). Kako opisati 
ono čemu se u konačnosti nadamo? Opet 
veli Pavao: »Što oko ne vidje, i uho ne ču, i 
u srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog  
onima koji ga ljube« (1Kor 2,9). U ovoj 
svetoj misi zahvaljujemo Bogu za                    
izabranje, za vjeru, za život sadašnji i 
vječni, koji nam je obećan, na koji smo 
pozvani. Doista, »vjeran je Onaj tko vas 
poziva: on će to i učiniti« (l Sol 5,24). Neka 
nam Gospodin po otajstvima koja danas 
slavimo, umnoži vjeru, učvrsti nadu i               
usavrši ljubav. Amen! 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Prop 1,2; 2,21-23; Psalam: Ps 
90,3-6.12-14.17; Drugo čitanje: Kol 3,1-5.9-11; Evanđelje: Lk 12,13-21 

11. – 17. kolovoz 2025 

XIX. Nedjelja kroz             
godinu 

(155/2025) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 



RASPORED SVETIH MISA 
11. P - sv. Klara Asiška, 
Jasna; Pnz 10,12-22; Ps 
147,12-15.19; Mt 17,22-27 

19.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                  + Josip Golenja 

12. U - Ivana Franciska, 
Franjka; Pnz 31,1-8; Otpj: 
Pnz 32,3; Mt 18,1-5.12-14 

19.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                  + Ladislav i Štefanija Šartaj 

13. S - Pncijan, Hipolit, 
Patricija; Pnz 34,1-12; Ps 
66,1-3a.5.8; Mt 18,15-18 

19.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                  + Borka Mustač 

14. Č - sv. Maksimilijan 
Kolbe; Jš 3,7-10a.11.13; Ps 
114,1-6; Mt 18,21 – 19,1 

18.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                  + ob. Štefanec i Pepelko i Marija Lacković 
19.00 - Sv. Misa u Selnici 

15. P - Uznesenje BDM, 
Velika Gospa,                 
Marija; Otk 11, 19a; 12; 
Ps 45, 10b-12b; 1 Kor 15, 
20-27a; Lk 1, 39-56;                  
Velika mi djela učini            
Svesilni: uzvisi neznatne! 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                  + Zvonko Friščić i ob. Friščić 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
+ Terezija i Slavko Matijašec, Barica i Josip Kovaček,  
   Drago Vuger i Ivan Kuharić 
9.30 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

16. S - sveti Rok Isposnik, 
Roko, Stjepan kralj; Ez 
12, 1-12; Ps 78, 56-59.61-
62; Mt 18, 21 – 19, 1; 

9.00 - Sv. Misa u Svetom Petru - Proštenje 
     + Rok, Mara, Marija i Ivan Mustač, Branko Ciler 
19.00 - Sv. Misa u Svetom Petru - Proštenje 
     + Ana i Antun Mustač, Milan, Agata, Milka i     
       Josip Šafarek i Borka Mustač 

17. N - XX. Nedjelja 
kroz godinu; Jr 38,4-
6.8-10; Ps 40,2-4.18; Heb 
12,1-4; Lk 12,49-53; „ 
Nisam došao mir dati, 
nego razdjeljenje.“ 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu  
                + Marija, Franjo, Josip i Anka Golec 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                + Željkica Kovaček god.  
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

Gospodar kuće ne zna u koji sat dolazi               
kradljivac. Samo ideologije obećavaju i                

govore da su u stanju precizno definirati  
ciljeve, obvezne korake i zaključke. A vjera 

nije ideologija. Ona se oslanja na Riječ koja 
tjera naprijed i u najtamnijoj noći, prema 
suprotnostima, nesigurnostima.  Tako je i 

Crkva uvijek pred novim okolnostima.                   
Pozvana je biti otvorena i otvarati se - ne, 
kako se to najčešće govori, svijetu, nego             

Bogu, jer je svijet njegov! 

Najava kraja vremena nije namijenjena 
za strah ljudima, već poziv na                 

obraćenje i na radost, jer dolazi naša 
nada i naše spasenje. To je radosna 

vijest koju smo primili po Isusu. Svojim 
životima to potvrđujmo i iščekujemo 

ispunjenje svih Božjih obećanja. 

Današnja nedjelja i Božja riječ upozoravaju 
nas i pripremaju na budnost i pripravnost za 

Kristov dolazak. Nerijetko nas zavedu               
svjetovne obveze i brige u smjeru suprotnom 

Bogu i Crkvi, i tješimo se da imamo                    
vremena, još samo ovo, još samo danas, pa ću 

se onda popraviti, ispovjediti, biti bolji.                   
Zaboravljamo da Krist dolazi iznenada i                  
očekuje nas naći pripravne. Potaknuti i                   

poučeni današnjim slavljem krenimo u svoju 
svakodnevicu i budimo budni, pozorni i                   

pripravni za ponovni Kristov dolazak. Svojim 
životom i postupcima budimo primjer svojoj 

braći i sestrama s kojima se susrećemo. 

Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj na Trsat 
iznad Rijeke ići ćemo 23. kolovoza u                 

subotu. Cijena autobusa je 30 eura. O                    
samom hodočašću kao i izletu nakon                

Trsata tj. mjestu kupanja i odmora više          
idućih nedjelja. Upišite se što prije kod                
gosp. Josipa Golec iz Malog Bukovca! 

Veliki sveti Rok, koji si od Boga pozvan biti 
poseban zaštitnik protiv kuge i svih drugih   

teških bolesti, tebi odajemo čvrsto                      
povjerenje. Sačuvaj naše tijelo od svih               

zaraza, ali još više molim za zaštitu protiv 
grijeha. Pomozi mi da iskorijenim krive 

strasti i da po tvom primjeru vršim kajanje i 
Bogu milu ljubav za moje spasenje, na tvoju 

čast i radost i na čast Trojedinog Boga.  

Iščekivanje Gospodina odnosi se na                         
svakodnevicu, na obiteljske i poslovne               

odnose, ekonomske i administrativne izbore.                       
Evanđeosko poslanje, na koje smo pozvani,              
odvija se u našim stanovima, u tvornicama i 
u uredima. Gospodin će doći nenadano, kao 
lopov iz Isusove prispodobe. Samo će onaj 

koji živi u iščekivanju biti spreman prihvatiti 
i prepoznati onoga kojega iščekujemo.                                      

(Roberto Seregni, Evanđelje u trapericama) 

Pogledaj, Gospodine, na Savez svoj, i život 
svojih siromaha ne zaboravi zauvijek.             

Ustani, Bože, zauzmi se za svoju parnicu, 
ne zaboravi vike onih koji te zazivaju. 

(Ulazna pjesma) 

Znamenje veliko! Marija je velik znak 
žene i majke. Ona je uzor vjere i                     

predanosti Božjoj volji, supruga je i 
smjerna službenica Gospodnja, radišna i 
poučljiva, skromna i velika, suzdržana i 

rječita, suradnica, slušateljica i učiteljica. 
Marija, za koju je još pučka teologija             

zapisala da je »početak boljega svijeta«, 
dala je ime čovjekovu odnosu prema              
Bogu, ali i čovjekovu odnosu prema             
čovjeku. Ona je u svom imenu sažela         
ljudsku čežnju za Bogom i najdublje             
iskustvo njegove blizine. No, ona je u 

svom imenu sažela i najprimjereniji odnos 
prema čovjeku. Njezin je način, način 

zauzete pažnje i nježne ljubavi.                           
(Antun Šuljić; Sagraditi kuću)  

Proštenje svetog Roka u Svetom Petru                  
U subotu 16. kolovoza pada nam spomendan 

na svetoga Roka Isposnika - zaštitnika od  
kuge i teških bolesti. Proštenje je u Svetom 

Petru gdje mu je podignut oltar. Toga dana u 
Svetom Petru su mise prije podne u 9.00 sati i 

navečer u 19.00 sati. Pozivam Vas da se                 
pridružite proštenju moleći svetog Roka da 

nas očuva od svake bolesti kako na duši tako i 
na tijelu! 

Umro i u vječnost se preselio: 

 + Zvonko Vrban 
     (u 62 godini života) 

Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njemu sa           

svima svetima jer si tako blag.  

Proslava svetkovine Velike Gospe 
U petak 15. kolovoza pada nam                  

svetkovina Marijina Uznesenja dušom i 
tijelom na Nebo - Velika Gospa. Toga je 

dana glavno proštenje u župi našeg                 
Ludbreškog dekanata Đelekovcu. Glavna 

Sveta Misa biti će u 11.00 sati koju će            
predvoditi vlč. Igor Radašić dosadašnji           

župnik u Kuzminci i Imbriovcu! Kod nas u 
župi toga dana su mise u 8.00 sati u Malom 
Bukovcu te u 9.30 sati u Svetom Petru i 9.30 
Velikom Bukovcu, a u četvrtak 14. kolovoza 
u Selnici u 19.00 sati. Hodočastite k Majci 

Božjoj toga dana moleći se za njezin                 
zagovor i zaštitu! 

To je bit Kraljevstva koje je započelo na ovom svijetu. Upaljenom svjetiljkom biti 
znak Božje prisutnosti koja prokazuje svako zlo. Prije svega, prisutnosti koja može 

biti vjerodostojna samo ako je budna u svijesti da sve radosti i nade, žalosti i tjeskobe 
ovoga svijeta jesu radosti i nade, žalosti i tjeskobe Gospodara koji je u božanskoj 

naivnosti izabrao biti sluga. Stoga, drugog puta nema ni za njegove učenike. Kako 
nam je rekao: »Doista, gdje vam je blago, ondje će vam i srce biti«. Zar je                          

nedostojno reći da su moje blago drugi ljudi? Bog se toga nije sramio jer je za ljude 
i sebe predao. Moguće je, Bog se može samo ražalostiti zbog onih koji ostaju spavati 
dok im susjedi plaču. Uzalud je takvima čekati Božji dolazak u slavi, kad će onaj u 

svakodnevici jednostavno prespavati. 


